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TÍTULO - TIMES NEW ROMAN 12, CENTRALIZADO, NEGRITO, MAIÚSCULAS (EXTENSÃO MÁXIMA DO CONJUNTO DE DUAS LINHAS)
SOBRENOME, Nome do autor1; SOBRENOME, Nome do autor2
[bookmark: _GoBack]
1 Formação, Instituição, Cidade, Estado
2 Formação, Instituição, Cidade, Estado
exemplo@exemplo.com (INSERIR APENAS 1 EMAIL DE CONTATO)


[bookmark: _Hlk496260176]Resumo: A submissão apenas será aceita após a inscrição e a confirmação de pagamento. Cada autor pode enviar 2 trabalhos e ser coautor em outros. Os trabalhos submetidos devem ser inéditos (não publicados), com máximo de 6 autores. Não serão aceitos: descrições de projetos, propostas ou trabalhos já publicados. O resumo deve ser enviado exclusivamente pelo site do evento. Idiomas aceitos: Português ou Inglês. O resumo será avaliado pela Comissão Científica, e o resultado será divulgado no site (acesso via login). O resumo está limitado a 450 palavras e no máximo uma página. Deve ser elaborado em um único bloco, sem figuras ou tabelas, em Fonte Times New Roman, regular, tamanho de fonte 12, justificado, espaçamento simples. No resumo devem estar inseridos breve introdução, objetivos, material e métodos, resultados e conclusão. Não inserir citações e referências no resumo. A qualidade do texto (gramática, ortografia e formatação) será considerada na avaliação. O PRAZO FINAL PARA SUBMISSÃO será até dia xx/xx/2025. Após o prazo limite, as submissões serão encerradas. Os resumos fora das normas serão desconsiderados.

Palavras-chave: 3 a 5 palavras, iniciadas com letra maiúscula, separadas por ponto e vírgula; Não devem repetir termos do título.

[bookmark: _Hlk496260991]Agradecimentos (opcional): Agradecimentos a agências de fomento, laboratórios, instituições e pessoas.
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